

Ecos del Obispado

Fiesta de la Inmaculada

El día 8 del actual, fiesta de la Inmaculada Concepción, Su Excelencia Reverendísima celebrará Misa Pontifical en la Santa Iglesia Catedral...

El señor Obispo exhorta a que se celebre en todas estas parroquias la citada festividad con el máximo esplendor...

En conformidad con lo dispuesto por los reverendísimos Metropolitanos, en todas las iglesias y capillas públicas y privadas...

S. E. Rvmda. encarga a todos los señores Curas que lo preparen convenientemente e inscriban a los fieles sobre el particular...

El día 17 del pasado mes de noviembre, falleció el presbítero don Plácido Recio González, ecónomo de Padilla de Duero...

Se advierte a los señores sacerdotes que perciben haberes pasivos, que, como en este mes de diciembre se señalará el pago...

Donativos en dinero recibidos en los talleres militares del Casino

Junta de extracción de fondos de venta de impresos, 50 pesetas. Vecinos de Alba de Cerrato, 6 pesetas. Doña Encarnación Castell de Fuentes, 200. Excmo. señor Obispo, 250. Don Antonio de la Fuente, 25. Hijas de María de Frechilla, 50. Doña Loreto Martínez de Azcoitia Ovejero, 330 pesetas para mantas. Don Agustín Tinajas, 100 pesetas. Varias niñas, 1,35. Niñas de la Escuela de Villasila, 9,50 pesetas. Consuelo Martín, 5 pesetas.

José Villanueva Sagredo. Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Valerín Calderón, 16, (antes San Juan). PALENCIA

La vida en la provincia

San Román de la Cuba BENDICION DE LA BANDERA TRADICIONALISTA

Día de jubilo inmenso y de profunda alegría, rue para todos los verdaderos patriotas el domingo próximo pasado, día 29, por la solemnisma bendición de la bandera del "Requeté". Por la mañana todos los que integran la Comunidad Tradicionalista se acercaron al Sacramento de la Penitencia para recibir en sus pechos a Jesús Sacramentado, luz y guía de los patriotas españoles...

Terminados los actos religiosos y cantada la Saive "popular" a la Virgen del Pilar, nos dirigimos en correcta formación hacia la plaza mayor...

Acto seguido tuvo lugar un brillante desfile que resultó magnífico de color y entusiasmo. En él formaban primeramente los "requetés" y simpatizantes de la localidad...

En los demás meses del año la fecha para la expedición de dicha fe de vida debe ser del 25 al 30 y si se hiciera con fecha anterior a la citada no la admiten en el Negociado correspondiente de la Delegación de Hacienda.

El día 17 del pasado mes de noviembre, falleció el presbítero don Plácido Recio González, ecónomo de Padilla de Duero y Simultáneo de Manzanillo, habiendo recibido los Santos Sacramentos. Contaba 58 años de edad y 33 de Sacerdocio. Descanse en paz.

Se advierte a los señores sacerdotes que perciben haberes pasivos, que, como en este mes de diciembre se señalará el pago de los mismos para la tercera decena del mismo, la fe de vida deberá ser expedida con fecha del 15 al 20.

En los demás meses del año la fecha para la expedición de dicha fe de vida debe ser del 25 al 30 y si se hiciera con fecha anterior a la citada no la admiten en el Negociado correspondiente de la Delegación de Hacienda.

En una y en otra institución, es preferible pocos y buenos a muchos y malos.

En una y en otra institución, es preferible pocos y buenos a muchos y malos.

Villasabariego GERMAN GARCIA CASTRILLO: ¡PRESENTE!

He aquí un caído en Robledo de Chavela, modelo de jóvenes y de valientes milicianos. Así se lleva la camisa azul de Falange!

Durante ocho días, Villasabariego estuvo esperando la llegada de sus restos mortales, tributar a quien supo ofrendar su vida por el bien público, el homenaje de su gratitud.

Por fin, el 26, llegó su cadáver, con todas las garantías que la legislación exige. Este es el momento elegido por todos para expresar su emoción, contenida a duras penas.

El reverendísimo Prelado visitó también el comedor benéfico-social que desde ha tiempo tiene establecido la Corporación municipal, quedando muy complacido de su funcionamiento.

Los señores de Monedero requirieron al ilustrísimo señor Obispo y autoridades con espléndido refresco.

Los PP. Misioneros salieron al día siguiente para Cervera de la Torre, siendo despedidos por gran número de fieles. Ellos lo aclamó y vitoreó repetidas veces.

Es de esperar que esta santa obra produzca los frutos perseguidos y hacemos votos porque Dios así lo quiera.

Ignoramos el objeto de su visita, si bien es creencia general que no era otro que el de dejar bien constituido en esta villa el Requeté y las Margaritas, y que tanto en una como en otra organización figuren solamente aquellos que sean dignos de pertenecer a estas gloriosas instituciones tradicionalistas.

No parece muy bien esta decisión del señor Pollos, y debería ser limitada por su compañero el de Falange, porque tanto en Requetés como en Falange, se puede aplicar lo del loco de Leganes, que ni son todos los que están, ni están todos los que son.

En una y en otra institución, es preferible pocos y buenos a muchos y malos.

En una y en otra institución, es preferible pocos y buenos a muchos y malos.

Villasabariego GERMAN GARCIA CASTRILLO: ¡PRESENTE!

He aquí un caído en Robledo de Chavela, modelo de jóvenes y de valientes milicianos. Así se lleva la camisa azul de Falange!

Durante ocho días, Villasabariego estuvo esperando la llegada de sus restos mortales, tributar a quien supo ofrendar su vida por el bien público, el homenaje de su gratitud.

Por fin, el 26, llegó su cadáver, con todas las garantías que la legislación exige. Este es el momento elegido por todos para expresar su emoción, contenida a duras penas.

El reverendísimo Prelado visitó también el comedor benéfico-social que desde ha tiempo tiene establecido la Corporación municipal, quedando muy complacido de su funcionamiento.

Los señores de Monedero requirieron al ilustrísimo señor Obispo y autoridades con espléndido refresco.

Los PP. Misioneros salieron al día siguiente para Cervera de la Torre, siendo despedidos por gran número de fieles. Ellos lo aclamó y vitoreó repetidas veces.

Es de esperar que esta santa obra produzca los frutos perseguidos y hacemos votos porque Dios así lo quiera.

Ignoramos el objeto de su visita, si bien es creencia general que no era otro que el de dejar bien constituido en esta villa el Requeté y las Margaritas, y que tanto en una como en otra organización figuren solamente aquellos que sean dignos de pertenecer a estas gloriosas instituciones tradicionalistas.

No parece muy bien esta decisión del señor Pollos, y debería ser limitada por su compañero el de Falange, porque tanto en Requetés como en Falange, se puede aplicar lo del loco de Leganes, que ni son todos los que están, ni están todos los que son.

En una y en otra institución, es preferible pocos y buenos a muchos y malos.

En una y en otra institución, es preferible pocos y buenos a muchos y malos.

Pomar de Valdivia ISIDORO DIEZ MEDIAVILLA: ¡PRESENTE!

Dios te exigió el deber. España te demandó el sacrificio, España pagará tu muerte con la inmortalidad gloriosa; Dios te dará la gloria inmortal...

Isidoro Diez: en sacrificio por el noble y excelso ideal de tu vida, has dado la muerte... Muerte gloriosa y ejemplar... ya que ella fue el reflejo de tu vida: valiente, heroica y sufrida...

Isidoro Diez: quien sabe, como yo, tu religiosidad y patriotismo, sabe también que el máximo sacrificio lo has realizado con desprendimiento y prodigalidad, ya que fuiste tú—¿te acuerdas?—de los que primero acudiste al llamamiento, que te hice en nombre de Dios y de España, para que ingresaras en la Falange...

El señor Obispo, que tiene el Don de la pregunta, sugirió ideas muy atinadas en los pequeños, a quienes aconsejó la piedad, poniendo en juego el máximo de sensaciones con motivo de la siguiente jaculatoria: "Jesús, aquí está quien a tu nombre, de Doctrina, Historia, Liturgia, proponiéndose por fin la piedad y utilizando las impresiones de todos los sentidos posibles."

Total: una gran lección, dada de acuerdo con la mejor Pedagogía, por un gran pedagogo.

El señor Obispo quedó muy complacido del estado de los niños y de la actividad de nuestro querido parroco.

Se le despidió rodeándole todo el pueblo, ondeando las banderas de Falange y nacional a los acordes del himno de Falange, interpretado por las bellas falangistas de la localidad.

OTRA GRATA VISITA Por unos días, se encuentran entre nosotros los bravos falangistas Felipe Primo, del frente de Aguilar, y Máximo Ibáñez, del de Robledo de Chavela, quien vino conduciendo el cadáver de su íntimo amigo Germán.

Los dos han recibido muchas visitas y atenciones, que trasladarán a nuestros valientes defensores a su regreso a los frentes respectivos.

El rectorado de esta Universidad, por orden fecha 30 del mes anterior, ha dispuesto lo siguiente: Las limitadas horas solares en las tardes de los meses de diciembre y enero dan lugar a mayor gasto de alumbrado en las escuelas, reduciendo a su vez la efectividad de los trabajos en las mismas; por ello, el rectorado, dejando a salvo lo que en contrario pudiera acordarse por la superioridad, ha resuelto que la sesión de clases en las escuelas nacionales por la tarde quede reducida a dos horas en vez de tres, esperando al propio tiempo que lo que se pierde en orden del tiempo se ganará por los señores maestros en intensidad de trabajo.

Este régimen durará hasta el primero de febrero, en que volverá a ser de tres horas la sesión de que se trata.

NOTA DEPORTIVA Campeonato de Clubs no federados

Como estaba anunciado, se celebró el pasado día 26 la reunión preliminar para la organización del Campeonato Provincial de Clubs no federados, y durante la cual, y con el mayor entusiasmo, se aprobó el reglamento que servirá de base al torneo, y que blicamos, si bien a todos los Clubs participantes en el mismo se les dará una copia, y de la que damos a conocer a continuación algunas de sus principales bases:

Se recibían admisiones hasta el 6 de diciembre actual, en la calle Nueva, número 8, Centro de Flechas.

Han manifestado su adhesión provisional los siguientes Clubs: Sindicato Español Universitario. Cultural Deportiva Flechas Club Deportivo Negus. Estudiantil Foot-ball Club. Sociedad Deportiva Tradicionalista. Sporting Club Venta de Baños.

A estos Clubs se les ruega manden la adhesión definitiva a la mayor brevedad posible.

Se hace un nuevo llamamiento a todos los amantes y simpatizantes de este deporte, que quieran arbitrar los partidos de este torneo, que acudan o manden su adhesión al mencionado Centro de "Flechas", con el fin de organizar el correspondiente Colegio que se encargará de la dirección del mismo.

Horas de oficina, de seis a siete de la tarde.

Palencia, 1 de diciembre de 1936.

Por el Comité de Competición, Gonzalo López.

EL DIA DE SAN FRANCISCO JAVIER SE RESTAURARA EL JURAMENTO DE LOS DIPUTADOS FORALES

PAMPLONA.—La Diputación foral ha tomado el trascendental acuerdo de restablecer el juramento foral para los diputados con la fórmula siguiente: "Juráis por Dios y por los Santos Evangelios defender la Religión Católica y la unidad de la Patria española; ser fieles al jefe del Gobierno del Estado; ejercer bien y fielmente el cargo de diputado y conservar y mejorar en lo posible los fueros de Navarra."

NOTA DEPORTIVA Campeonato de Clubs no federados

Como estaba anunciado, se celebró el pasado día 26 la reunión preliminar para la organización del Campeonato Provincial de Clubs no federados, y durante la cual, y con el mayor entusiasmo, se aprobó el reglamento que servirá de base al torneo, y que blicamos, si bien a todos los Clubs participantes en el mismo se les dará una copia, y de la que damos a conocer a continuación algunas de sus principales bases:

Se recibían admisiones hasta el 6 de diciembre actual, en la calle Nueva, número 8, Centro de Flechas.

Han manifestado su adhesión provisional los siguientes Clubs: Sindicato Español Universitario. Cultural Deportiva Flechas Club Deportivo Negus. Estudiantil Foot-ball Club. Sociedad Deportiva Tradicionalista. Sporting Club Venta de Baños.

A estos Clubs se les ruega manden la adhesión definitiva a la mayor brevedad posible.

Se hace un nuevo llamamiento a todos los amantes y simpatizantes de este deporte, que quieran arbitrar los partidos de este torneo, que acudan o manden su adhesión al mencionado Centro de "Flechas", con el fin de organizar el correspondiente Colegio que se encargará de la dirección del mismo.

Horas de oficina, de seis a siete de la tarde.

Palencia, 1 de diciembre de 1936.

Por el Comité de Competición, Gonzalo López.

EL DIA DE SAN FRANCISCO JAVIER SE RESTAURARA EL JURAMENTO DE LOS DIPUTADOS FORALES

PAMPLONA.—La Diputación foral ha tomado el trascendental acuerdo de restablecer el juramento foral para los diputados con la fórmula siguiente: "Juráis por Dios y por los Santos Evangelios defender la Religión Católica y la unidad de la Patria española; ser fieles al jefe del Gobierno del Estado; ejercer bien y fielmente el cargo de diputado y conservar y mejorar en lo posible los fueros de Navarra."

COCHES PARA NIÑO Y SILLAS. Se han recibido nuevamente en la Casa Salamanca Mayor, 53. Palencia

OCULISTA YAGÜES GARCIA PALENCIA. Bocaplaza, 4, 1.º, esquina a Mayor Principal. (Encima del Bar Paleentino)

ACTUALIDAD INTERNACIONAL

SE ACENTUAN EN FRANCIA LOS SINTOMAS DE DESCOMPOSICION SOCIAL

PARIS.—Circula el rumor de ser inminente una huelga general en la industria metalúrgica, huelga que alcanzará su mayor intensidad en la zona de París. La Unión Sindical de Obreros Metalúrgicos ha desmentido tal noticia y recomienda a sus asociados que respeten íntegramente la disciplina sindical.

Según informes procedentes de los centros políticos de derecha, el actual recrudescimiento de la agitación obrera sería el comienzo de una segunda serie de huelgas seguidas de la ocupación de fábricas. Este movimiento terminaría en una paralización general en los servicios públicos de agua, gas, electricidad y transportes.

"Le Petit Parisien" dice que las autoridades están enteradas de próximos ataques de los elementos extremistas a las ciudades de Aix, Marsella y Tolón. "Le Jour" dice que en Marsella los fusileros senguales tienen severas instrucciones para actuar.

UNA SUBLEVACION EN EL ECUADOR

QUITO.—Parte del Ejército y del cuerpo de Policía, se han sublevado contra el Gobierno. Se han trabado violentos combates entre las fuerzas leales y los sublevados en varias calles de la capital.

Según noticias que circulan con insistencia, los rebeldes han apresado al ministro del Interior y al jefe de Policía, a los cuales tienen detenidos.

LOS SOCIALISTAS DERROTADOS EN SUIZA

BERNA.—En las elecciones cantonales de Suiza han obtenido aplastante victoria los

nacionalistas, que han derrotado plenamente a los socialistas. Los balcones de las casas están engalanados y se han celebrado manifestaciones patrióticas.

En Ginebra ha producido el resultado de las elecciones verdadera satisfacción, y se cree que ha sido liquidada la experiencia socialista.

Los periódicos de Ginebra y Berna dicen que procede ahora limpiar el fango comunista y hacer saber a Moscú que Suiza se ha vuelto inhóspita para los soviets.

Administración Principal de Correos de Palencia

AVISO

Cuadro de salida de correspondencia de esta Principal y Oficinas de la provincia, para los países que se detallan a continuación, durante el mes de diciembre actual:

Día 12 diciembre. Correspondencia para Habana y Puertos del Pacífico, se cursará a La Coruña, para ser enviada a destino, el día 14 del mismo mes, por vapor "El Orbita".

Día 1 de enero. Correspondencia para Habana, Veracruz y Tampico, se cursará a La Coruña, para su curso a destino, por vapor "El Iberia", que saldrá del citado punto el día 3 del mismo mes.

Palencia, 1 de diciembre de 1936.

El administrador principal, Domingo Ismer

La diaria charla del general Queipo de Llano

Anoche giró toda ella en torno al objeto de la visita que hacen a España los parlamentarios ingleses

LOS MARXISTAS HUMANITARIOS

El general comenzó anoche su charla habitual, anunciando que ella se reduciría exclusivamente a comentar algunos extremos del parte oficial y a la lectura de unas cartas, todo ello en relación con la visita a España de una comisión de parlamentarios británicos.

Así, el parte oficial marxista de esta fecha alude a la presencia de esos diputados ingleses en Madrid para congratularse de ella, ya que podrán comprobar, de visu, los bárbaros efectos de los bombardeos nacionalistas, informando a su país de ellos para que Inglaterra vea por dónde va la neutralidad de su Gobierno.

Ya he dicho muchas veces que un caballero no puede sentirse nunca molesto por las apreciaciones de un canalla.

Es una cosa que tiene mucha gracia, el que ahora les molesten a los marxistas los bombardeos nuestros y pongan el grito en el Cielo, cuando nosotros estamos bombardeando una zona atrincherada y defendida con cañones, y en cambio ellos han bombardeado Córdoba, una ciudad abierta, Granada y Cádiz, ciudad esta última situada a más de 200 kilómetros de sus líneas y que no había que temer pudieran tomar, destruyeron Toledo y han bombardeado otras zonas, últimamente Algeciras. Aunque nosotros no tenemos la culpa de que ellos sean tan cobardes que bombardean a una altura de 2.000 metros.

¿Qué culpa tenemos nosotros de que hayan matado en Algeciras a un hermano de Largo Caballero y de Prieto? ¿Qué culpa tenemos nosotros de que ellos sean tan malos? En el combate de ayer tuvimos dos muertos y cuatro heridos, de ellos uno de bala explosiva, que todavía está sangrando y al que pudieran ver los ingleses que han venido, llamados por los marxistas.

Podían ver también el santuario de Nuestra Señora de la Cabeza, al que asisten todos los años más de cuarenta mil romeros, para rendir homenaje a la Virgen, que está siendo bombardeado por la aviación y los cañones (han puesto más de dos mil bombas), a pesar de no ser objetivo militar ni camino alguno y en el que hay 1.200 mujeres y niños y 200 guardias civiles. No creo que ese gobierno marxista sea más fuerte con conseguir la rendición de esas mujeres y niños.

Y esa canalla que bombardea esa iglesia de esa manera tan descarada, nos culpa a nosotros de salvajes.

¡Salvajes! Así califican a los hombres dignos y de bien quienes no tienen la menor idea del honor y del deber.

Ciento cincuenta guardias civiles mandados por un capitán dignísimo, son los que defienden ese Santuario, frente a la canalla marxista provista de cañones y jefes, a los que no da vergüenza esa infamia.

INVITACION REITERADA

Y ahora vamos con el parte oficial marxista. En el de hoy dicen que las calles de Grado, donde reside el mando fascista, están fuertemente cañoneadas por ellos. ¿En qué quedamos? Ellos protestan de que nosotros los bombardeamos Madrid plaza fuerte y ellos bombardean Grado que no es plaza fuerte. De modo que bombardear Madrid es una salvajada y Grado no. Es muy curioso. ¿Qué concepto tienen ellos de lo que es una salvajada?

Quiero creer en la rectitud de los diputados ingleses y mantengo la invitación que les hice en mi charla de ayer. Dicen que no vienen en misión oficial, sino particular y si traen ya una idea preconcebida y parcial, les diré que son tan indignos como ese pueblo marxista que vienen a proteger e indignos de pertenecer al noble pueblo inglés.

Esta invitación que el general formula a la comisión inglesa, actualmente en Madrid,

la suscribe también una distinguida dama inglesa que ha vivido en Niebla todos los horrores de la dominación marxista. Esta señora dirige a Queipo de Llano una expresiva carta en la que después de descubrir las intenciones nada rectas de los diputados británicos, no tiene inconveniente, a pesar de ello, de desear su próxima visita a Andalucía para presentarles numerosos y elocuentes testimonios de ferocidad y de salvajismo de los rojos.

INFORMES DE SANTANDER Y BILBAO

Después de la lectura y comentario de esta briosa carta, el general lee otra que acaba de recibir de un evadido del infierno marxista de Santander y Bilbao y llegado a Andalucía por vía de Francia.

En la carta, se expresa el agradecimiento hacia el bizarro general por la obra animosa de caridad que realiza con sus charlas y se habla de la situación de Santander, a cuya población califica de infierno, donde han sido asesinados numerosos sacerdotes y encarceladas mujeres por ser católicas y donde los amigos del Ejército esperan ansiosamente su liberación.

También en Bilbao los nuestros suspiran por la entrada de las tropas. ¿Resistirá Bilbao? Yo creo que no; lucharán fuera de la capital, pero no en ella, a pesar de los tanques y de los rusos.

Dice que le parece un sueño encontrarse en territorio liberado y expresa su agradecimiento a los marinos ingleses, en uno de cuyos barcos salió de Bilbao, lo que contrasta con el trato de lo peor que les dieron los franceses, al fin del "frente popular".

OTRA CARTA RECIBIDA

Otra carta, sigue diciendo el señor Queipo de Llano, tenía interés en leer, pero la he dejado en un cajón y ya no está el que tiene la llave. Era la carta de una sobrina mía, que logró huir también del infierno marxista cuando ella y su marido iban a ser fusilados por ser amantes de la Patria. Yo desde aquí les envío un saludo.

Todos éstos podían ser testigos de mayor excepción, para dar cuenta de los brutales hechos realizados por la canalla marxista, que recurre a todos los extremos y da gritos histéricos pidiendo la ayuda de todos, llevando el peso horrible de todas sus maldades. Los dirigidos, el peso de los crímenes cometidos, y los dirigentes, el de la inspiración de tanta infamia y tanta maldad.

Si los parlamentarios ingleses son hombres dignos y amantes de la verdad, que acepten la invitación, y aquí les esperamos. Ya hace dudar de su buena fe la carta de la señora que he leído y ese telegrama que hay de Londres pidiendo camiones para evacuar Madrid, camiones que no vendrán después del decreto y el acuerdo de la Cámara inglesa, porque significaría un quebrantamiento de la neutralidad.

IMPORTANTES NOTAS PARA LA COMISION

A esa Comisión de ingleses la ha recibido el Ayuntamiento de Madrid y les han relatado lo del bombardeo de Madrid, pero no les han contado las víctimas que han producido ellos en los bombardeos de Córdoba y Cádiz, que no estaban situadas, y que han sido bombardeadas solamente para dar satisfacción a sus instintos salvajes.

CLÍNICA OPERATORIA DE NTRA. SRA. DEL PILAR

DIRECTOR.—Dr. Nazario Martín Escobar, Cirujano del Hospital y de los Sanatorios Psiquiátricos de esta ciudad.
RADIOLOGO.—Dr. Marcos Martín Escobar, Radiólogo del Hospital.
ANÁLISIS CLÍNICOS.—Dr. Miguel López-Negrete.

Moderna instalación en hermoso edificio situado en el parque del Salón, montada para ejecutar toda clase de intervenciones quirúrgicas, operaciones de urgencia, con servicio de ayudantes de guardia.

PALENCIA Colón, 53 Tel. núm. 47

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA

EL PRIMER DIA DEL "PLATO UNICO" PRODUJO UNA RECAUDACION DE 33.489,65 PESETAS.—AUN FALTAN EN ESTACIFRA LAS APORTACIONES DE TREINTA Y CINCO PUEBLOS.—HAN SIDO MULTADOS LOS QUE, CON OLVIDO DE SUS DEBERES, NO CONTRIBUYERON, O LO HICIERON CON MANIFIESTA TACANERIA.—UNAS ADVERTENCIAS A LOS SINDICATOS ALCALDES DE LOS PUEBLOS DE LA PROVINCIA.— VARIAS VISITAS Y DONATIVOS

HABLA EL SEÑOR ARELLANO

Hg sido bastante aceptable el resultado de la recaudación del 15 de noviembre, primer "Día del plato único" cuyo importe es de 33.489,65 pesetas, faltando por liquidar sus aportaciones treinta y cinco pueblos.

No obstante, se ha observado la tacanería con que contribuyen algunas personas, que disfrutan una posición desahogada, y otras, cuyo proceder parece indicar su desconformidad con el glorioso movimiento nacional, se han negado a contribuir.

Ya fueron advertidos oportunamente de que estas faltas de caridad y patriotismo, con desprecio de los mandatos del Gobierno, serían sancionadas debidamente, y en su vista, he procedido a multar a los que han olvidado esos deberes, sanciones que seguirán siendo aplicadas en cuantos casos análogos lleguen a mi conocimiento.

CIRCULAR A LOS AYUNTAMIENTOS

Para que la disposición del Gobierno general del Estado, que estableció el "Día del plato único" en todo el territorio sometido al Gobierno legítimo, tenga toda la efectividad que requiere el espíritu patriótico y caritativo que sirvió de base para su implantación y teniendo presente que no sería justo ni equitativo que todos aquellos ciudadanos que contribuyen con el mayor entusiasmo en esta humanitaria obra, resultaran equiparados con los malos patriotas que no responden como debieran a tan plausible y meritorio fin, haciéndose reos de la falta de caridad y patriotismo que exigen las circunstancias; me veo en la precisión de poner en conocimiento de todos los Ayuntamientos de la provincia, y es

pesar de permitirle su situación económica, 50 pesetas de multa.

De Saldaña.—Don Epipladio Cuadrado, constructor de carruajes.—Por negarse a contribuir a pesar de permitirle su situación económica, 50 pesetas de multa.

De Saldaña.—Doña Benita Prieto Paunero, maestra nacional.—Por negarse a contribuir, 50 pesetas de multa.

De Saldaña.—Don Víctor Martínez Martínez, cobrador de línea de automóvil. Por negarse a contribuir, 25 pesetas de multa.

De Saldaña.—Don Secundino Velasco Velasco, transportista con camioneta. Por idéntica causa, 50 pesetas de multa.

De Saldaña.—Doña Serafina Calvo Ruiz, propietaria. Por la misma causa, 50 pesetas de multa.

Don Santiago Estébarz de Gado, operario. Por idéntica motivo, 25 pesetas de multa.

RELACION DE LAS MULTAS IMPUESTAS POR EXCELENTISIMO SEÑOR GOBERNADOR CIVIL

De Palencia.—Don Prudenciano Ruiz Ernesto, chófer. Plaza de Santa Marina, 20. Por negarse a contribuir, 25 pesetas de multa.

De Palencia.—Doña Ursula Herrero, Pastores, 9. Por contribuir con cinco céntimos después de negarse, 25 pesetas de multa.

De Mudá.—Don Nicolás García García, maestro nacional. Por negarse a contribuir, 75 pesetas de multa. Se pone en conocimiento el hecho de la Inspección Provincial de Primera Enseñanza.

NOTAS MUNICIPALES

PESCADO INUTILIZADO.—RESSES SACRIFICADAS EN EL MATADERO

Al recibir a los informadores locales el alcalde accidental señor Martín Escobar, les dijo que durante el pasado mes de noviembre habían sido inutilizados por no reunir las debidas condiciones para el consumo, a juicio del señor inspector municipal veterinario, 138 kilos y medio, de diferentes clases de pescados, entre los industriales del ramo.

En el pasado mes de noviembre, se han sacrificado en el Matadero municipal, 87 vacas, 419 terneras, 2.219 reses lanaras y 405 cerdos, recaudándose por timbres, reconocimiento y arbitrios, 37.250 pesetas 14 céntimos.

En igual mes del año anterior, se recaudaron 32.370 pesetas 18 céntimos, o sea, una diferencia en más, en el actual, de 4.880 pesetas 06 céntimos.

De Autilla del Pino.—Don Epifanio Trigueros, propietario. Por contribuir con 1,50 pesetas, dada su posición económica, 150 pesetas de multa.

De Autilla del Pino.—Doña Victoria Estébarz, propietaria. Por contribuir con una peseta, dada su posición económica, 150 pesetas de multa.

De Aguilar de Campó.—Don Francisco García, alguacil del Ayuntamiento.—Por negarse a contribuir empleando malas formas al dirigirse a las señoras que hacían la recaudación, 25 pesetas de multa.

De Melgar de Yuso.—Don Aniceto Pascual Calleja. Por negarse a contribuir, dada su buena posición económica, 250 pesetas de multa.

De Melgar de Yuso.—Don Emilio del Mazo Encilla.—Por contribuir con una peseta, dada su buena posición económica, 150 pesetas de multa.

De Melgar de Yuso.—Don Ulpiano Manrique. Por contribuir con treinta y cinco céntimos, dada su buena posición económica, 100 pesetas de multa.

De Melgar de Yuso.—Don Víctor Nava. Por no contribuir, dada su posición económica, 100 pesetas de multa.

Todos estos señores son propietarios.

De Saldaña.—Don Julio Herrero Cuadrado, maestro albañil. Por negarse a contribuir a

peciamente de las alcaldías respectivas, la obligación en que se encuentra el Gobierno de informar a esas dificultades u obstáculos se oponen a la recaudación, denunciándose resistencia, negativa o desproporcionada entre la posición económica del interesado y lo que ha contribuido, a cuyos fines ejercerá la más estrecha vigilancia y practicarán las investigaciones que fueren precisas, para que la recaudación se efectúe con la mayor justicia, respondiendo en todo momento al fin para que fue creada.

Al formular las denuncias acompañarán el correspondiente informe sobre la posición económica de los denunciados; medios de vida; alquiler o renta que satisfacen por el vivienda que ocupan y cuantos detalles fueren precisos para proceder con toda energía contra aquellos, teniendo presente que de la negligencia en el cumplimiento de este servicio haré responsables a los señores alcaldes.

Palencia, 2 de diciembre de 1936.—El gobernador civil.

VISITAS

Entre las visitas que en la mañana de hoy recibió el señor gobernador, figuran las de los señores siguientes:

Alcalde de Quintana del Páramo, alcalde de Herrera de Valdecañas, alcalde de Cordova la Real, alcalde de Aguilar de Campó, y señor presidente de la Junta vecinal de San Llorente del Páramo.

DONATIVO PARA SUMINISTROS DE PAN

Los donativos entregados hoy en el Gobierno civil para suministro de pan a Madrid son:

Don Tomás López, 25 pesetas y don Carlos Pérez Jauregui, 25 pesetas.

¡PATRIOTA!

Los que defienden el honor de España en los frentes de la lucha, llevan una vida de exposición y de sacrificios constantes.

A nadie le es lícito olvidar a sus hermanos, los que todo lo arriesgan.

Cuando estés en el "cine", en el café, en los lugares de diversión: cuando gastes en cosas no necesarias, ¡acuérdate de quienes se sacrifican y han renunciado a todo por España!

Por gratitud, por patriotismo, contribuye con oro, dinero o víveres a engrosar las suscripciones para España y para sus defensores.

Si ya lo hicistes, repite tu sacrificio, que la Patria aún lo necesita y los soldados aún siguen luchando.

SERVICIO DE INFORMACION DE FALANGE ESPAÑOLA DE LAS JON-S

NOTA CIRCULAR DE SECRETARIA PROVINCIAL

Se pone en conocimiento de los jefes y secretarios locales o encargados de Jon-s, así como del público en general, que por órdenes superiores ha quedado sin efecto el beneficio de franquicia postal que disfrutaba Falange Española, debiendo, en lo sucesivo, los señores que se mencionan, dirigirse a esta Secretaría y demás oficinas, timbrando debidamente las cartas, para evitar posteriores reclamaciones a este organización.

Solo gozarán de franquicia, las cartas y demás correspondencia que dirijan los que están en el frente, a sus familiares y amigos y la correspondencia que dirija nuestra Organización a la Junta Técnica del Estado español.

Palencia, 30 de noviembre de 1936.—El secretario.

U. Román Baquerín

Especialista en enfermedades del estómago, intestinos e hígado

RAYOS X

Mayor Pral., 28, entresuelo.

Lea y propague EL DIA DE PALENCIA

RAFAEL BOTIN

Especialista en partos y enfermedades de la mujer

Diatermia

Ha trasladado la consulta a Berrugete, 8, pral., (detrás Plaza Abastos).